2014-2015学年度第二学期高二期末调研测试

数 学 （理科）试 题Ⅰ
（全卷满分160分，考试时间120分钟）
2015．6
注意事项：

1． 答卷前，请考生务必将自己的学校、姓名、考试号等信息填写在答卷规定的地方．

2．试题答案均写在答题卷相应位置，答在其它地方无效．

一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷相应位置）
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2．命题：“
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3．已知复数
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5．正弦曲线
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6．方程
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7．四位外宾参观某校，需配备两名安保人员．六人依次进入校门，为安全起见，首尾一定是两名安保人员，则六人的入门顺序共有    ▲     种不同的安排方案（用数字作答）． 

8．若函数
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9．设数列
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，通过计算
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10．将函数
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个单位，纵坐标伸长到原来的2倍(横坐标不变)后得到函数
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图象,对于函数
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有以下四个判断：

①该函数的解析式为
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②该函数图象关于点
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③该函数在
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④若函数
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其中，正确判断的序号是     ▲     ．（写出所有正确判断的序号）
11．已知定义在R上的奇函数
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12．已知
[image: image45.wmf]()coscos()2cossin(2)

2

fxxxxx

p

p

=+---

，若
[image: image46.wmf]2

()

4

fx

=

，
[image: image47.wmf]0

x

p

££

，则
[image: image48.wmf]x

的值为
    ▲  　． 
13．已知函数
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14．若实数
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[image: image59.wmf](cos6)

y

x

的值为      ▲     　．
二、解答题（本大题共6小题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本小题满分14分）
已知：
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（2）角
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16．（本小题满分14分）
设命题
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[image: image66.wmf]2

()lg(1)

fxxax

=++

的定义域为R；命题
[image: image67.wmf]q

：函数
[image: image68.wmf]2

()21

fxxax

=--

在
[image: image69.wmf](,1]

-¥-

上单调递减．

（1）若命题“
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（2）若关于
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17．（本小题满分15分）
已知函数
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（1）求函数
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18．（本小题满分15分）
如图，折叠矩形纸片ABCD，使A点落在边BC上的E处，折痕的两端点
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（1） 用
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（2）试问折痕
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19．（本小题满分16分）

已知函数
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20．（本小题满分16分）

已知函数
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[image: image119.wmf]'()()()

yfxagxaR

=+×Î

，讨论函数在
[image: image120.wmf](,4]

-¥

上的零点的个数；

（3）若存在实数
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21．（本小题满分10分）
已知
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（1）求
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（2）求展开式中的常数项．
22．（本小题满分10分）
我市某商场为庆祝“城庆2500周年”进行抽奖活动．已知一抽奖箱中放有8只除颜色外，其它完全相同的彩球，其中仅有5只彩球是红色．现从抽奖箱中一个一个地拿出彩球，共取三次，拿到红色球的个数记为
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（2）若取球过程是有放回的，求
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23．（本小题满分10分）

如图，正四棱柱
[image: image131.wmf]1111

ABCDABCD

-

中，[image: image132.wmf]1

2

AAAB

=

．

（1）点
[image: image133.wmf]P

为棱
[image: image134.wmf]1

CC

上一动点，求证：
[image: image135.wmf]11

APBD

^

；

（2）求
[image: image136.wmf]1

AD


与平面所成角的正弦值． 

24．（本小题满分10分）

设
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（第18题图）
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